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Predmet: odgovor na podnesak vjerovnika
     

Stečajni upravitelj se očituje kako slijedi:

Točni su navodi stečajnog vjerovnika da se ponavljaju podaci o dobijenom 
predmetu na Trgovačkom sudu u Zagrebu te da je stečajnom dužniku dosuđeni iznos i
iznos troškova itd.

Naknadno je utvrđeno da na računu tuženika Stečajne mase iza Arma d.o.o. u 
stečaju nema novčanih sredstava.

U kontaktu sa stečajnom upraviteljicom tuženika dobijena je informacija da se 
sredstva nalaze na depozitu suda te da je upitna mogućnost oslobađanja istih, citiram:

„Sredstva se i danas nalaze na depozitu suda, no po meni je upitna do 
daljnjega mogućnost osplate istih iz sljedećih razloga:
Završna dioba je provedena temeljem sredstava koje smo naplatili od Končar 
Elektroindustrije d.d. temeljem  pravomoćne presude TS u Zagrebu br.949/08, 
namireni su vjerovnici u iznosu od 96,46% a u tom iznosu su rezervirana i sredstva za 
osporene tražbine.
Nažalost i ovdje je sporost rješavanja predmeta od strane sudova dovela do velikih 
problema. Dana 12.studenog 2021. g.Končar Elektroindustrija d.d. je obavijestila sud 
i mene da je Vrhovni sud RH u predmetu br. Revt-266/2014 ukinuo sve presude i 
Trgovačkog i Visokog trgovačog suda na temelju kojih smo naplatili potraživanje i 
predmet vratio na ponovno odlučivanje.
Ukoliko odluke sudova sada budu drugačije postaviti će se pitanje vraćanja svih 
isplata. Iz toga razloga je Končar Elektroindustrija d.d, zatražila od suda da ne vrši 
nikakve isplate sa depozita dok se postupak pravomoćno ne okonča.”



Dakle mogućnost raspolaganja dosuđenih iznosa stečajnom dužniku ovisi o 
nadležnom sudu, tako da je svaki drugi angažman u tom pravcu bespredmetan.
         Pristup diobi stečajne mase je najsvrsishodniji i najekonomičniji iza naplate 
dosuđenih sredstava,uvećanih za iznos na računu, na dan odluke o diobi jer se 
izbegava dupliranje troškova (bankarski poštanski i drugi troškovi itd.).
        Za očekivati je i u budućim razdobljima ponavljanje već objavljenih podataka
i činjenica sve dok nadležno pravosudno tijelo ne donese pravomoćnu odluku te 
mogućem pristupu deponiranim sredstvima.

mr.sc.Sava Filipović,

stečajni upravitelj
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